



ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
CONSILIUL JUDEȚEAN

Piața 1 Decembrie 1918, nr. 1, 320084, REȘIȚA
Tel. +40 – (0)255 – 211420,1 Fax: +40 (0)255 211127
E-mail: cjcs@cjcs.ro, www.cjcs.ro, CUI 3227890



PROCES-VERBAL
încheiat astăzi, 29.04.2024 ora 11:00, în cadrul ședinței ordinare a
Consiliului Județean Caraș-Severin

Lucrările ședinței sunt deschise de către domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**.
Ședința este legal constituită, fiind prezenți domnul președinte Romeo-Dan Dunca și 26 de consilieri județeni.

Lipsește motivat: domnul consilier Cojocariu Ioan, domnul vicepreședinte Rădoi Ovidiu și domnul consilier Ionescu Lucian.

Lipsește nemotivat domnul Beșliu Marius-Florian.

Participă de drept domnul secretar general al județului **Darian Ciobanu**.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.260/23.04.2024, comunicată domnilor consilieri în scris prin adresa nr.IV/8105/23.04.2024, potrivit prevederilor art.178 alin.(2) și art.179 alin.(2) lit.b) din Codul administrativ, modificat și completat, invitațiilor prin adresa nr.I/8130/23.04.2024 și s-a adus la cunoștință locuitorilor prin publicare în *Cotidianul „Jurnal de Caraș-Severin”* din data de 24.04.2024.

Participă ca invitați: reprezentanți ai instituțiilor subordonate Consiliului Județean Caraș-Severin, reprezentanți ai aparatului propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin, precum și reprezentanți din partea mass-mediei.

Ordinea de zi a fost publicată pe site-ul Consiliului Județean Caraș-Severin, la secțiunea ”Anunțuri”, în data 23.04.2024.

Ordinea de zi este următoarea:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului propriu al Județului Caraș-Severin și a contului de execuție al bugetului centralizat al instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, pe trimestrul I 2024.

2.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 34/04.03.2024 privind utilizarea sumei de 82.740,77 mii lei din excedentul bugetului local al Județului Caraș-Severin rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2023, în valoare de 95.002,18, mii lei, în anul 2024, cu modificările și completările ulterioare.

3.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 24/30.01.2024 privind utilizarea excedentului bugetului Spitalului Județean de Urgență Reșița, instituție publică din subordinea Consiliului Județean Caraș-Severin finanțată integral din veniturii proprii din sursa F, rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2023, pentru finanțarea cheltuielilor în anul 2024.

4.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 35/04.03.2024 privind aprobarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin, pe anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027, cu modificările și completările ulterioare.

5.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean nr. 36/04.03.2024 privind aprobarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin și a bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și finanțate de către acesta pe sursa A, pe anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027, cu modificările și completările ulterioare.

6. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârea Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 38/04.03.2024 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Județean de Urgență Reșița, instituție de sub autoritatea Consiliului Județean și finanțată de către acesta pe sursa F, pe anul 2023 și estimări pe anii 2025-2027, cu modificările și completările ulterioare.

7. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean nr. 39/04.03.2024 privind aprobarea bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și finanțate de către acesta pe sursa G, pe anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027, cu modificările și completările ulterioare.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordului de parteneriat încheiat între Județul Caraș-Severin, Municipiul Reșița și Federația Română de Automobilism Sportiv, pentru desfășurarea evenimentului contând ca etapa a 5-a din cadrul Campionatului Național de Viteză în Coastă (CNVC) și ca etapa a 3-a din cadrul Trofeului Național Masters de Viteză în Coastă 2024 (TNMVC) - Cupa Reșița 2024.

9. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 126/30.08.2019 privind aprobarea organigramei, a statului funcțiilor de demnitate publică și a statelor de funcții ale aparatului de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin, precum și statul de funcții contractuale din cadrul Consiliului Județean Caraș-Severin, cu modificările și completările ulterioare.

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Spitalului Județean de Urgență Reșița.

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Teatrului de Vest Reșița.

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Bibliotecii Județene "Paul Iorgovici" Caraș-Severin.

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici – faza DALI, pentru obiectivul de investiții „Refacere drum calamitat DJ587, tronson Fârliug-Zorlențu Mare”, având o lungime de 8,5 km.

14. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 62/28.03.2024 privind aprobarea acordului de parteneriat încheiat între Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A. (CNAIR), Consiliul Județean Caraș-Severin și Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Reșița pentru obiectivul de investiții "Drum TransRegio Reșița-Caransebeș-DX2".

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului, încheiat între Județul Caraș-Severin prin Consiliul Județean Caraș-Severin și Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A. prin Direcția Regională de Drumuri și Poduri Timișoara, cu privire la predarea-preluarea temporară a sectorului de drum național DN 57 de la km 104+675 - km 104+874 în vederea realizării, de către Consiliul Județean Caraș – Severin, a unor lucrări de investiții „Modernizare DJ 571- Intersecție DN 57 – Moldova Nouă –Cărbunari – Sasca Montană- Ciuchici (intersecție DN57) ”.

16. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat expres Președintelui Consiliului Județean Caraș-Severin, în calitate de reprezentant de drept al Unității Administrativ-Teritoriale Județul Caraș-Severin în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ACVABANAT” Caraș-Severin, pentru a vota cooptarea unor noi membri în asociație.

17. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a unui spațiu din incinta imobilului situat în Reșița, Piața 1 Decembrie 1918, nr. 7, etaj II, aflat în domeniul public al Județului Caraș-Severin, în favoarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ACVABANAT Caraș- Severin.

18. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 74/29.03.2018 privind constituirea dreptului real de administrare asupra unui spațiu din incinta imobilului situat în Reșița, Piața 1 Decembrie 1918, nr. 7, etaj I, aflat în domeniul public al Județului Caraș-Severin, în favoarea Inspectoratului pentru Situații de Urgență "Semenic" al Județului Caraș-Severin.

19. Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către județul Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin, a dreptului de preempțiune la vânzarea imobilului parte din monumentul istoric Casa Neff fiul, cu tipografie, azi locuințe și spații comerciale situat în municipiul Reșița, str. Traian Lalescu nr. 16, ap. 2, județul Caraș-Severin.

20. Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către județul Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin, a dreptului de preempțiune la vânzarea imobilului parte din monumentul istoric Casa Neff fiul, cu tipografie, azi locuințe și spații comerciale situat în municipiul Reșița, str. Traian Lalescu nr. 16, ap. 4, județul Caraș-Severin.

21. Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către județul Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin, a dreptului de preempțiune la vânzarea imobilului parte din monumentul istoric Casa Neff fiul, cu tipografie, azi locuințe și spații comerciale situat în municipiul Reșița, str. Traian Lalescu nr. 16, ap. 5, județul Caraș-Severin.

22. Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către județul Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin, a dreptului de preempțiune la vânzarea imobilului parte din monumentul istoric Casa Neff fiul, cu tipografie, azi locuințe și spații comerciale situat în municipiul Reșița, str. Traian Lalescu nr. 16, ap. 7-1, județul Caraș-Severin.

23. Proiect de hotărâre privind constituirea Comisiei de selecție și a celei de soluționare a contestațiilor, pentru singura sesiune de selecție a ofertelor culturale pentru anul 2024.

24. Raport de activitate pe anul 2023, al Asociației Salus Remedies.

25. Raport trimestrial privind monitorizarea de către Comisia pentru Protecția Copilului Caraș-Severin a fenomenului părăsirii copiilor la nivel județean.

26. Întrebări. Interpelări.

Proiect introdus în procedură de urgență – Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean nr.42/03.03.2017 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul ”Modernizare DJ 585, Valeapai – Duleu – limită județ Timiș, 28+200 – 36+200, L =8,00 km”, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Gata? Începem. Bună ziua! Avem 4 absenți: Cojocariu Ioan – concediu medical, Rădoi Ovidiu – concediu de odihnă, Ionescu Lucian – concediu de odihnă și Beșliu Marius, nu avem nici un răspuns. Am citit în presă că și-a dat demisia. Nu știm.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: N-a ajuns la noi, domnul președinte.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: N-a ajuns, nu știm. Asta este. Îl trecem deocamdată nemotivat. Bun. Domnul secretar, vă rog.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Bună ziua! În mape avem două procese-verbale. Primul dintre ele încheiat cu ocazia ședinței ordinare din data de 28 martie, au lipsit motivat la acea ședință domnul consilier Bașag, domnul consilier Beșliu, domnul consilier Sporea și doamna consilier Ene. Dacă l-ați parcurs, dacă aveți amendamente, propuneri? Dacă nu, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Al doilea proces-verbal încheiat cu ocazia ședinței extraordinare din 8 aprilie, au lipsit motivat la acea ședință doamna consilier Toader, doamna consilier Stuparu, doamna consilier Borchescu și domnul consilier Beșliu. Dacă aveți amendamente, propuneri? Dacă nu, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri. Nu sunt. Ordinea de zi, domnule președinte.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Față de ordinea de zi de astăzi avem un proiect care doresc să îl introduc acum. De-abia vineri am primit ultimele documente necesare și anume ”Proiect pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.42/03.03.2017 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul ”Modernizare DJ 585, Valeapai – Duleu – limită județ Timiș, 28+200 – 36+200, L =8,00 km”, cu modificările și completările ulterioare”. Cine este pentru introducerea acestui proiect pe ordinea de zi? *Unanimitate ”pentru”*. Mulțumesc. Și acum, ordinea de zi în ansamblu ei, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate ”pentru”*. Bun.

*

Se trece la discutarea **punctului 1** al ordinii de zi și anume:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului propriu al Județului Caraș-Severin și a contului de execuție al bugetului centralizat al instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, pe trimestrul I 2024.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, spuneți.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nici nu mă întrebați așa, dacă vreți să treceți la următorul... Am câteva întrebări aici. Iară deficit, acum nu mai e excedent, e deficit. Aș putea să înțeleg până la urmă. Dar mă uit aici la plățile restante și văd 13.016.523 la Spitalul Județean. Motivarea ar fi că n-au fost decontate sumele. Păi ce, Spitalul Județean decontează 13 milioane pe o lună sau două sau trei? Sau de ce n-a decontat toate? Plăți restante - 17 milioane, dintre care, arierate 13 milioane 016. Adică, am reușit performanța, într-un an de zile, să facem arierate cât au făcut alții în 4? Întreb.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Numai un pic.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Așa scrie aici: "Valoarea plăților restante raportate la 31.03.2024 la nivelul bugetului...", vă citesc din expunere, "...în quantum de 17 milioane 594, din care 13.016.523 reprezintă arierate." Deci am reușit să facem într-un an de zile cât au făcut alții în 4, la Spital?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Imediat, numai un pic.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Păi nu știți asta?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Știu, dar să...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Că bănuiesc că nu e de luna asta.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Știu, știu, numai un pic.

Domnul consilier **Crina Ioan**: N-am văzut nici bilanțul la sfârșitul anului al Spitalului, n-am văzut nimic! Bănuiesc că nu e de acum, că nu s-au făcut banii aceștia într-o lună - două.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu. E vorba de plățile de la ...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, nu v-ați lămurit că sunt oameni pe aici care știu ce se întâmplă? Scrieți aici, semnați dumneavoastră. Doamna director semnează.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Unde e doamna Corbeanu? De la Economic nu e nimeni?

Doamna invitat **Nechifor Gabriela**: Ba da. Așa sunt raportate la 31 martie.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Normal că nu poate să scrie aiurea. Sigur că, sunt funcționari publici și scriu ce este! Am o întrebare. Așa, să punem niște chestii grave pe două rânduri, pe undeva?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu, nu sunt grave. Sunt explicațiile date, sunt sume...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Cum să nu fie grave? 13 milioane - arierate, când noi am avut în 4 ani de zile arieratele astea. Anul trecut a venit fără arierate domnul manager.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu e adevărat, fără arierate.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Și i-am mai dat și vreo 6 milioane de lei așa...4 milioane la rectificare și 1 milion 600 mai devreme, în decembrie.

Are loc o discuție telefonică cu domnul Laza Călin Mircea – manager Spitalul Județean de Urgență Reșița.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Alo, Căline, numai un pic. Uite, trebuie să ne explici foarte bine, cu ceea ce mi-ai explicat și mie, în birou, de unde se trag arieratele astea, da? Care sunt acum raportate la 31 martie, da?

Domnul **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Da. Alea 13?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Alea 13. Hai că te pun un pic pe speaker! Știu că mi-ai explicat, nu am înțeles eu prea bine, haide, te rog. Da, ia spune-ne!

Domnul **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Deci avem 13. Din 13, 2 milioane 600 sunt banii care i-am primit pe fonduri, pe POIM și care nu i-am executat încă, pentru că nu a fost gata lucrarea.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Deci, ăia îi ai disponibili, doar că n-ai plătit.

Domnul **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): ăia îi am în cont, nu mă pot atinge de ei decât în momentul când plătesc factura.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da.

Domnul **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Mai am două de primit de la Finanțe.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Asta nu ți-au decontat din lipsă de bani.

Domnul **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Nu s-au decontat din lipsă de fonduri, da?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da.

Domnul **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Și în jur de două, sunt niște lucrări care le-am făcut, adică acoperișul și ce am mai făcut acolo și trebuie și astea plătite.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Am înțeles. Sunt lucrări de reparații.

Domnul **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Da. Bani am cam 1,8 din două pentru ele.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu înțeleg. Deci ai banii, dar nu le-ai plătit?

Domnul **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Nu le-am plătit. Exact. Și mai rămân 7 și ceva, care alea...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Asta e activitatea.

Domnul **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Asta e activitatea.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Ai primit din cei 4 pe care ți i-am dat noi, cât ai primit din ei?

Domnul **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Din ei am primit două.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Din ei ai primit două.

Domnul **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Da. Din 4,4.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. O să te rog să-mi prezinți detaliat tot, marțea viitoare, bine?

Domnul **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Da, da, da!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bine.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, eu zic că, cel puțin, ar fi trebuit să învățați ceva înăștia 4 ani de zile. Domnule, arierate înseamnă peste 90 de zile! Înseamnă că actele sunt, factura este. A trecut de 90 de zile și nu e achitată! Discutăm aici că nu am gătat, că nu știu ce fac, 2 milioane... Arierate! Arierate înseamnă că documentele sunt și sunt înregistrate la Finanțe ca arierate, asta înseamnă! N-ați învățat nimic? Sau o discutăm așa, aici, ca la piață, ”știți că am eu două milioane de undeva și nu i-am dat toți, i-am dat numai 18...” și nu știu ce! Domnule, e document, e document! E document public. Vedeți ce vă spune funcționarul din spate, că sunt acte. N-are cum să spună altceva, deci sunt arierate! Sunt bani care s-au făcut într-un an de zile. Este diferența între facturi și plăți! Ce nu înțelegeți la astea? E simplu! Sau căutăm așa să divagăm a proasta? Să ne vorbim, să ne mințim? Domnule, nu se poate. Într-un an de zile, sunt arierate cât au făcut alții în 4. Ați ponegriț-o pe Stancovici, i-ați ponegriț pe ăia dinainte că au avut 1 miliard 300 în 3-4 ani de zile. Acum, într-un an de zile, constat că avem arierate, nici nu ne spune nimeni, găsim așa, printr-o execuție, că de-aia tot cer eu, execuțiile, că aici se văd toate. Constatăm că avem, la Spital, 13 milioane de lei – arierate înregistrate la 31.03. Suntem normali la cap? Vă întreb eu.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Cât au fost arieratele acum 1 an de zile?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Acum 1 an de zile au fost zero în martie!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: N-au fost zero niciodată!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Vi le-au plătit 13 milioane. Au fost zero!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Haideți, nu vorbiți, că au fost 20 și...30 de milioane...

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Domnul Crina, păi dacă sunt arierate, sunt facturi emise, da? Sunt facturi emise pe anumite lucrări și dacă lucrările alea n-au fost recepționate din diverse motive, e normal că nu s-au plătit în timp și au intrat la arierate. Asta vă spune domnul manager la telefon, că jumătate din ele sunt pe diferite lucrări!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul Chimigeriu, la tine am pretenții. Ca să emiți o factură și tu să o accepți, trebuie să ai în spate niște documente! Cum ai accepta tu o factură fără să fie lucrarea?

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Pentru că lucrarea e făcută, dar nu e finalizată!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnule, nu așa se procedează. Îmi pare rău că nu știți!

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: E...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Înainte de a emite factura trebuie să am actele făcute!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Crina, o să avem detaliat, punctual pe fiecare un răspuns.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Asta mie mi se pare o chestie gravă.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Cât au fost arieratele acum 1 an?

Doamna invitat **Nechifor Gabriela**: Au fost și 20 la un moment dat, dar și 21.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Mergeți, vă rog, la 31 martie anul trecut, mergeți și aduceți-ne aici...

Doamna invitat **Nechifor Gabriela**: În anul trecut, la 31 martie, s-au redus pentru că am avut 14 milioane.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, s-au redus.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Sigur, 14 milioane au fost în total!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu e adevărat! Au fost 20 și ceva de milioane. Ne aduceți exact în 31, ca să vedem, da? Haideți!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu sunt stupefiat de chestiunile astea care se întâmplă și la Spital și în altă parte. Nu cred că putem accepta vreodată așa ceva. Am mai auzit o chestiune cu Spitalul. Acum, am înțeles că RMN-ul nostru funcționează pe undeva pe la Călărași, funcționează! Deci nu e praf așa cum ni s-a tot spus. Doi, am înțeles că se încearcă execuția unui contract, ca bolnavii din spital care solicită RMN să plătească! Deci să plătească tot spitalul pentru bolnavii care... Eu știu și doctorul Vuia poate să confirme, știu că atunci când am discutat aici că vine o firmă care vine la noi, în casă, acolo și face, pentru bolnavii din spital va face gratis! Sau își va deconta la Casa de Sănătate. Cu RMN-ul, înainte, bun, prost, cum a fost, noi am beneficiat de serviciul acesta gratuit, acum, estimativ, eu cred că e undeva pe la vreo 2 milioane de euro/an. Dacă am încheiat contractul acesta s-a terminat cu spitalul! Deci, domnul președinte, dacă s-a făcut mârșăvia asta, asta înseamnă grup infracțional organizat. Adică, ați prevăzut de la început lucrul acesta! Cum să vii tu, să spui la început că faci RMN-ul pentru bolnavii din spital și acum să iei bani de la spital, nu de la Casă? Eu vă spun, dacă se întâmplă asta, m-am uitat pe SEAP, să văd dacă au fost... asta e singura sursă de informare, nu este până acum. Dacă se dorește asta și se întâmplă chestia asta, acesta e clar grup infracțional organizat pentru a obține câștiguri necuvenite!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Asta cred că vă poate lămuri colegul dumneavoastră de partid. Eu nu cred că Spitalul Județean...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu știu, colegul meu... Eu vă spun că am auzit chestia asta și știu că se încearcă de a se încheia un contract. Dacă se întâmplă chestia asta, asta este foarte grav!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Este foarte bine că ne avertizați. Eu nu am cunoștință de așa ceva! Nu cred că a fost până acum vorba de așa ceva, dar domnul Popovici ne poate spune dacă, Casa de Asigurări de Sănătate are încheiat contracte pentru astfel de...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ascultați-mă puțin. M-am informat între timp cum decurg. Casa plătește un anumit număr, are un anumit buget pentru RMN!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Și când se termină acela...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Și când se termină, se termină. Se împarte probabil la operatorii economici care sunt, dar noi va trebui să plătim în afară de Casă! Noi, ca spital, nu putem deconta un serviciu RMN făcut de alții. Noi vom plăti din bugetul spitalului, ca să înțelegi, că poate ești în afara grupului acesta și te păcălesc alții. Dar ca să înțelegi chestiunea asta, cam așa merge!

Domnul consilier **Vuia Serban-Nicolae**: Aici ne poate lămuri tot domnul manager al spitalului, deoarece "Salusul" nu mai are nici un fel de aport.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Poftim? N-am fost atent.

Domnul consilier **Vuia Serban-Nicolae**: Aici ne poate lămuri tot domnul manager al spitalului, deoarece...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da. Domnul Crina, puneți întrebările astea și răspundem punctual.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Răspundeți că e o chestie foarte gravă. Luați măsuri ca să nu se întâmple!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Uitați, am documentul în față! Eu constat aici că iarăși ne-ați aburit și ne vindeți minciuni! Ne vindeți minciuni! Uitați-vă aici! Martie 2023, total plăți restante – 25 de milioane 399...

Domnul consilier **Crina Ioan**: De unde citiți asta?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Uitați-vă aici, uitați-vă, de anul trecut! În februarie... plăți restante – 15 milioane. Imediat după ce s-au plătit arieratele, arieratele s-au plătit în februarie 2023, de la 14 milioane de lei - arierate, cu 38 de milioane datorii. Uitați-vă, luna februarie 2023, a plătit 14 milioane de la Guvern și în luna aprilie au avut 16 milioane – arierate. În luna mai au avut 19 milioane-arierate și în iunie – 21. Cum puteți să ne aburiți în halul acesta? Uitați-vă aici, documentul!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnule, stai așa un pic.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi uitați-vă aici, citiți! Domnul Crina, păi vă bateți joc de noi? Știți să citiți românește? Arierate...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul... Încă o dată spun.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi da uitați-vă aici!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Anul trecut au fost 12 milioane de lei care erau fonduri europene și nu erau plătite!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Și acum, din ei sunt 2 milioane 800...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Le-ați încasat prin luna, nu știu, iunie-iulie. Le-ați încasat și le-ați plătit. De acolo erau arieratele! Habar n-aveți! Stați aici pe funcția de președinte de Consiliu Județean și habar n-aveți ce se întâmplă.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Dumneavoastră ați spus că am avut arierate zero. N-am avut arierate zero niciodată! După ce Guvernul a plătit 14 mii...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Păi n-ați avut. Ați avut 1 milion 900 în martie!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Și în aprilie, 16 milioane.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Fiindcă s-au înregistrat facturile respective, de pe care tot dădeți în capul fostului director, care nu avea nici o treabă cu astea, erau pe fonduri europene. Le-ați avut 3 luni de zile, le-ați încasat și ați rămas cu 6!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Și acum, care este diferența dacă din aceste 13 milioane, de astăzi, 2 milioane 800 sunt în aceeași situație?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Din august până acum le-ați dublat. De la 6 milioane sunt 13!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: 2 milioane, nu v-am spus că sunt pentru...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Lăsați-mă cu 2 milioane care sunt! Sunt facturi, sunt acte acceptate și sunt arierate. În 6 luni de zile... Cât e din august până... Din august până acum le-ați dublat! Chiar așa, să nu aveți habar de ce se întâmplă în Consiliul Județean? Și e vorba de sănătate, e pe primul loc în județul acesta! Pe primul loc ar trebui să fie!

Are loc o discuție telefonică cu domnul manager al Spitalului Județean de Urgență Reșița.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, domnul...

Domnul **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița):... Am în cont acum 1 și 600. Văd că a mai plătit ceva, Caraș, Aquacaraș...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Au plătit.

Domnul **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Gaz, curent...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bine. Hai, ne faci un raport exact pentru marți, bine?

Domnul **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Da.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Să ne facă un raport și eu vreau să-l aduceți în fața Consiliului, exact cu ce este. Doi, și vizavi de ce am spus cu RMN-ul!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Sigur. Bun.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Vorbim de grupuri infracționale...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Vorbiți de grupuri, vorbiți...

Articolul 1, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PMP votează "pentru". Împotrivă? Abțineri? Grupul PSD, grupul PRO România, domnul Bașag Viorel, domnul Miloș Bogdan, domnul Lucacela Petru se abțin de la vot. Domnul vicepreședinte Isac Marius-Adrian nu a ridicat mâna. Stați un pic, că am luat încă o dată...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Majoritatea trebuie să fie absolută. Acum, conform art. 49 alin.(12), noi, cel mai târziu în luna aprilie și nu mai avem zile la dispoziție...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Iar nu mai aveți?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Păi nu mai avem! Că e gata luna aprilie, trebuie să aprobăm contul de execuție pe trimestrul 1. Or, abținerea, știți foarte bine, e calificată ca vot contra.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Bun. Ce se întâmplă dacă nu se votează?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: N-am analizat o consecință în lege. O să vedem.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Că execuția la decembrie n-am...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Conform Legii nr.273, trimestrele sunt clar împărțite și lunile de referință în care trebuie să aprobăm. E aprilie, iunie, octombrie și cel mai târziu în decembrie. Contul acesta de execuție e o evidență, domnul Crina. El nu produce nici un efect prin el însuși. Se raportează...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu știu că este o evidență, dar în contul de execuție se văd o groază de chestii, pe care se pot ascunde vizavi de cine lucrează în...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Numai puțin.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Asta se întâmplă!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Apelul meu e că nu rezolvăm nimic neaprobând. Doi...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Haideți, că n-am numărat bine.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Acum, încerc să-i dau dreptate domnului Crina. Noi, conform uzanțelor, l-am invitat pe manager și avem actul scris, semnat de dumneavoastră. Nu știu din ce motiv n-a participat, dar mi s-a părut deosebit de important că, iacă, are și buget, avea organigramă, avea statul de funcții pe ordinea de zi și lipsește.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul secretar...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Și el și alți reprezentanți! Or, explicațiile astea, singurul îndrituit să le dea răspuns era managerul sau o echipă de la Spital! Nu noi și nu fetele de la Economic.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Dar până acum nu am avut situația asta, să-i cerem să dea explicații.

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Dar lăsați-l pe ordinea de zi mai la sfârșit, vine managerul aici și dă explicații!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Putem să facem și asta. Haideți să-l amânăm!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Stați un pic, să văd dacă nu e plecat.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, vă mai spun ceva. Eu am inițiat și cred că este valabilă hotărârea asta, în mandatul trecut, o hotărâre de consiliu... prin care am spus că toți directorii...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: E în regulament.

Domnul consilier **Crina Ioan**: În regulament este trecut ca să fie la ședințele de consiliu. Asta este o sfidare! Mai ales să ai pe ordinea de zi ceva și să nu fii prezent.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Avem adresă expresă. Florina, n-o avem?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: E în concediu domnul Laza, de aia n-a venit. Dar niciodată, e prima dată...

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Nu are înlocuitor, dacă dânsul e în concediu, domnul președinte?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Cineva de la Spital, de la Economic, oricine altcineva, nu?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: N-are ce să spună...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ce să spună? "Actele vorbește", vorba unuia.

Are loc o discuție cu domnul manager de la spital.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Ești concediu? Trebuia să înțelegem aici ce se întâmplă cu arieratele astea. Bun.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Bun. Supuneți la vot! Haideți că...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: N-am numărat bine voturile. Supunem la vot?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Da.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Supunem la vot articolul 1. Cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".
Articolul 3, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".
Articolul 4, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".
Articolul 5, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".
Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 2** al ordinii de zi și anume:

2. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 34/04.03.2024 privind utilizarea sumei de 82.740,77 mii lei din excedentul bugetului local al Județului Caraș-Severin rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2023, în valoare de 95.002,18, mii lei, în anul 2024, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Aici avem un amendament, amendament la proiectul respectiv privind achiziția acelor utilaje de întreținere de vară. Am zis că buldoexcavator nu... Bun. Practic pentru realizarea anumitor lucrări în regim propriu avem nevoie să achiziționăm câteva utilaje. Eu cred că ar trebui, mai ales având în vedere faptul că și Aeroportul a plătit o mare parte din suma de bani, în jur de 2 milioane de lei, cred că ar trebui să nu ne mai împotrivim și să luăm acest elementar utilaj. Să putem să toaletăm puțin cât mai este vremea bună o parte din drumuri. Nu trebuie să ne speriem că nu o să mai fie de lucru pentru alții, că nu se poate face cu un singur utilaj tot județul. Dar măcar ne putem raporta, putem înțelege exact care sunt costurile reale de a curăța drumurile în regie proprie și suma nu este atât de mare. E exact cât ar costa două-trei, să curățăm 100 de kilometri de drum județean plătind la alții aceste servicii. Cred că ar trebui să o lăsați, mai ales acum, înainte de alegeri că și așa prea multe nu putem să facem. Deci nu o să apucăm să cumpărăm acest utilaj. Și dacă poporul va considera altfel, o să puteți să revocați asta în mandatul viitor.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, tot timpul am văzut că spuneți acum, în pre-campanie și în campanie, că noi, în special eu sunt împotriva dezvoltării județului pe care dumneavoastră o vedeți într-un anumit fel. Tot timpul spuneți asta. Eu tot timpul spun, că spuneți prostii! Nu m-am împotrivit niciodată la un proiect de hotărâre sau hotărâre care face bine județului ăstuia. Și am să vă pun câteva întrebări simple, ca să vedeți cât de aiurea sunt și încercarea asta de a lua utilajele și de a face și ceva cu ele. În primul rând, "utilaje întreținere excavator pe roți", valoarea este prea mică aici. Nu o să luați niciodată unul nou cu banii aceștia. Doi, "buldoexcavator second-hand", aici valoarea este foarte mare. Este chiar mult mai mare decât se poate lua. Trei, vă întreb, deci ați reținut, până acum am zis două, astea trebuie operate de cineva, da? Avem undeva în structură oameni pentru astea? Avem un buget, prins salariile lor?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da. Putem să închiriem operator de la societăți comerciale...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Păi vedeți? Nu tot aia facem? Nu-i mai bine să le închiriem cu tot cu utilaje?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu, nu! Și vă spun de ce.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu, nu, lăsați-mă până la capăt! Ce faceți cu astea? Vine utilajul, excavatorul care, să știți că v-am văzut pe un clip, aia era treabă de autogreder! Deci, dacă ăla știa de autogreder când a dat prima dată, nivela, făcea taluzul, șanțul, făcea tot ce trebuie cu... că nu știți, n-aveați de unde să știți. Dar, numai un pic, ce faceți cu ele, cu pământul? Îl luați, aveți de încărcat și după aia ce faceți cu el? Trebuie dus undeva, depozitat! Ramurile trebuie luate, vă trebuie și o mașină! Aia de unde o luăm? N-o avem. Deci iar închiriem! Păi nu e mai bine așa, stabiliți, domnule, un preț. Cu cât ziceți că se face? "Doi lei", puneți acolo 2 lei metru liniar și cu 2 lei am lămurit-o, dacă așa spuneți, că vin alte firme. Fiindcă nu o să puteți!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Lăsați-ne să încercăm...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Până achiziționați utilajele astea, oricum nu mai aveți timp decât două luni sau o lună, dar până le achiziționați vă trece mandatul. De asta, efectiv veniți cu niște chestii așa pompieristice! Cum ați fost și cu spitalul modular. Domnule, luăm utilajele, dar noi n-avem organigramă, n-avem salarii, n-avem mașini de transport. Utilajele astea se duc la Iablanița cu trailerul care trebuie iar închiriat, iar dus acolo. Habar n-aveți cum se desfășoară...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Mă lăsați să... Eu vă explic...

Domnul consilier **Crina Ioan**: ...o activitate din asta. Habar n-aveți! Atunci, sigur că spuneți: ” Domnule, ce a făcut ăla? A tăiat 2 copaci și a luat 100 de lei.”

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Crina, eu am habar mai bine decât dumneavoastră...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Aveți pe dracu' habar.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Dacă mă puteți înțelege. Deci, eu vă explic. Astea sunt niște sume relative, da? Urmează să scoatem la licitație, așa cum am scos la licitație contractul-cadru, ultimul contract-cadru pe 32 de milioane de lei și l-am adjudecat pe 21, da? Pe 21. Așa cum la Berzovia am avut podul scos la 6 milioane și l-am adjudecat la 4 și 800. Așa cum am avut la Dognecea - 5 milioane și l-am adjudecat la 3 milioane 200 sau 3 milioane 500. Astea sunt niște sume...

Domnul consilier **Crina Ioan**: L-ați evaluat prost...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Mă lăsați? Mă lăsați, domnul Crina? Păi da lăsați-mă să vă explic, da?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Sunt nervos rău.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Lăsați-mă! Am pus 625 de mii de lei pentru că există, probabil, există utilaje care la banii aceștia se pot achiziționa.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Probabil!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: În baza unei licitații, da. Și cu siguranță, la fiecare licitație pe care noi am făcut-o, noi am avut economii. Cu siguranță! Vă demonstrez. Am adus aceste utilaje, da? La lucrarea pe care am făcut-o la Ohăbița, unde acel greder, de care dumneavoastră spuneți că puteam să rezolvăm cu el, era un greder care n-ai ce să faci decât astfel de lucrări. Dar un excavator pe roți poți să-l folosești și la altceva. Îi puneam o cupă de taluz și pur și simplu lua și întindea acel material un metru mai în față. Atât, nu trebuia să ducem acest material, nu trebuia să-l ducem niciunde. Îl lăsam acolo, doar că-l nivelam și îl împingeam 1 metru mai încolo. Dacă aveam nevoie de o basculantă, ca să putem lucra cu aceste utilaje, luam, de exemplu, de la Aquacaraș sau, eu știu, de la altă societate comercială, închiriam un operator și îi plăteam cu taxe cu tot 9.000 de lei pe lună, cu taxe cu tot. Pentru că noi nu putem să angajăm un operator, fiindcă nu ne lasă nivelul de salarizare și nu-mi vine nimeni pentru 3 sau 4 mii de lei net. Nu vine nimeni să se angajeze, pentru că acest exercițiu l-am făcut de 3 ori cu locurile care sunt vacante la Direcția Județeană de Drumuri, pentru astfel de operatori. Nu vin pentru că este prețul prea mic, posibilitatea noastră de a plăti salarii nu este la nivelul pieței. Și închiriam un operator, deci cu 10.000 de lei brut/lună aveam operator! Ne trebuia un tocător. Sigur, îl găsiți aici, tocător forestier să tocăm materialul respectiv. Dacă ne trebuia o basculantă, n-aveam nici o problemă să închiriam o basculantă cu 120 de euro/zi plus motorina și o foloseam 4 zile pe săptămână sau 5 zile când aveam... pe lună, când aveam nevoie efectiv de ea. Aveam nevoie de trailer? Făceam o comandă pe bani la Aquacaraș care au cumpărat un trailer și îi puneam motorina și ne duceam utilajul și nu trebuia să-l ținem la noi în curte. În modul acesta, drumul Reșița-Secășeni... Reșița-Grădinari ne costa 100 de mii de lei să-l toaletăm și pe o parte și pe alta. Nu 800 de mii cât am plătit noi la firma Atlas Marcaje. Și gata!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Dar spuneți 100 de mii la licitație, dacă ziceți că...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Dar nu găsim, nu vine nimeni pe 100 de mii.

Doamna consilier **Toader Nicoleta**: Și lămuriți-mă, astăzi noi votăm ce preconizați dumneavoastră că se va întâmpla?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu. Astăzi votăm alocarea unor sume să deschidem niște licitații și să cumpărăm niște utilaje!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Cumpărăm un buldoexcavator mai scump?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu. Poate că nu îl cumpărăm. Și buldoexcavatorul, dacă țineți minte, v-am spus să îl treceți, că nu știu de unde a apărut aici și chiar la început am zis că aici apare ceva în plus, dar nu e nici o problemă, că doar licitația este liberă. Dacă ni-l trebuie bine, dacă nu, nu. Putem să închiriam astfel de utilaje de la societățile noastre în care suntem acționari și putem, de exemplu, putem să-l închiriam de la Aquacaraș! Cine ne oprește să închiriam pentru 3 zile pe lună?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Dar știți ce înseamnă un excavator și un buldoexcavator?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Crina, știu să le și repar și știu să desfac și segmentii să-i scot de pe cilindru.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Vă cred, vă cred că știți!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi atunci? Dumneavoastră nici asta nu știți!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Zău?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu știți! Ne punem aici să desfacem un motor jos? Vreți?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Hai! Da.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Haideți! Aici în piață.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Aici în piață.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Când?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Când vrei.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Acum. Haideți jos! Suspendăm ședința. Demontăm o mașină acum! Vreți să o demontați cu mine?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu o demontez.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Dar să o puneți și înapoi.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Și înapoi!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Când începem?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Când vreți.

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Vedeți că de demontat e simplu, domnul președinte.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Începem când? Duminică... Vineri, vineri după-masă aducem... Ce mașini vreți? Două Dacii le facem bucăți aici?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu știu, ce vrei!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu vineri, că e Paști, după vineri.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Auzi, nu-ți fă nici un fel de problemă.

Domnul consilier **Bona Mihai**: Domnul președinte, bucăți știm să facem toți.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu sunt inginer de meserie și chiar știu chestiunile astea.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Și doctor în economie sunteți și ați nenorocit atâția oameni.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Hai...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi i-ați nenorocit! Le-ați luat banii, plâng după dumneavoastră.

Domnul consilier **Bona Mihai**: Auziți, domn' președinte, ați făcut Consiliul Județean bucăți. Nu contează o mașină!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Când doriți, domnul Crina? După Paști?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Când vreți. Dar eu nu o să lucrez, eu o să spun, fiindcă eu sunt inginer, nu sunt șofer.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Haide, domnule...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu o să pun pe cineva. Eu sunt inginer și asta face inginerul. Șoferul desface. Eu sunt inginer, îl pun pe el să facă.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul meu, dumneavoastră desconsiderați...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu mă pun eu să lucrez acolo. Eu sunt, ca meserie, inginer!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Dumneavoastră știți că cei mai buni ingineri sunt ăia care știu și să facă!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu știu să fac, dar nu înseamnă că trebuie să fac! Deci, aduceți unu aici, un mecanic și eu îi spun exact ce să facă și cum să facă. Dar nu mă pun eu. De șurubărit fac șoferii, nu eu!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Extraordinar, extraordinar! Deci eu pot să, eu nu numai că spun, eu și pot să fac, domnul Crina. Eu și știu să fac!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Și elicopter știu să desfac, să știți.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Amendamentul? Cine este cu introducerea amendamentului? Cine este "pentru"?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu. Introducerea amendamentului.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, introducerea. Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. *Unanimitate "pentru"*.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Stați puțin. Introducere... Cine este "pentru" amendament.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: "Pentru" amendament.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Da, "pentru amendament" Haideți, spuneți "cine este pentru...". Nu există fază intermediară.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Cine este "pentru" amendament?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: "Pentru" amendament. Stați, stați numai puțin. 2, 3, 4, 5...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Introducerea amendamentului.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Da.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Introducerea amendamentului.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu, nu, introducerea... Ce e aia...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Cine este "pentru amendarea proiectului de hotărâre existent cu amendamentul la care i-ați dat citire. Deci nu există o fază intermediară!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Hotărârea respectivă amendată cu această...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Aia e consecința. Supuneți la vot amendamentul așa cum a fost formulat și are un număr, nr.8470 din 29.04, care prezumă o modificare a anexei din excedent cu 5 poziții, respectiv utilajele în cauză. Majoritatea în cazul dat e majoritatea absolută, recte 16.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Cine este "pentru"? *Grupul PNL și grupul PMP votează "pentru". Împotrivă? Grupul PSD, grupul PRO România, domnul Miloș Bogdan, domnul Bașag Viorel, domnul Lucacela Petru votează împotrivă. Domnul vicepreședinte Isac Marius-Adrian nu a ridicat mâna. Abțineri? A picat. Bine.*

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Supuneți acum hotărârea fără amendament.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Hotărârea. Articolul I, cine este "pentru"? *Grupul PNL și grupul PMP votează "pentru". Împotrivă? Abțineri?*

Domnul consilier **Crina Ioan**: Deci e fără amendament?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Fără amendament!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Vorbește la telefon, pune așa întrebări...

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: A spus fără amendament.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi fără, dacă a picat amendamentul!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Așa mai bine stai liniștit și vezi încă o dată când se repetă și atunci votezi în cunoștință de cauză, nu? Deci, ce votăm? Hotărârea fără amendament?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Hotărârea fără amendament.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Cum a fost în mapă prezentată.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Cine este "pentru" hotărârea fără amendament? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Domnul consilier **Crina Ioan**: L-am enervat.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu m-ați enervat, nu m-ați enervat.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Pe articole, domnule președinte.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul I, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul II, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul III, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 3** al ordinii de zi și anume:

3.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 24/30.01.2024 privind utilizarea excedentului bugetului Spitalului Județean de Urgență Resița, instituție publică din subordinea Consiliului Județean Caraș-Severin finanțată integral din veniturii proprii din sursa F, rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2023, pentru finanțarea cheltuielilor în anul 2024.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Vedeți? Țăstia sunt ăia 2.400.000 de care spuneam. Nu a apucat să-i plătească și îi plătește acum din excedent, de anul trecut. Țăstia sunt ăia 2 milioane 400!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul I, cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Domnul consilier Diaconescu Caius-Flavius nu participă la vot.

Articolul II, cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Domnul consilier Diaconescu Caius-Flavius nu participă la vot.

Articolul III, cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Domnul consilier Diaconescu Caius-Flavius nu participă la vot.

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Domnul consilier Diaconescu Caius-Flavius nu participă la vot.

Domnul consilier **Diaconescu Caius-Flavius**: Domnul secretar, eu nu am votat aici. Am uitat să anunț. Nu votez!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Sub incidența art.228 - Cod administrativ, neparticipările la vot le anunțați în debutul ședinței.

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Putem lua act și acum, domnul secretar.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Eu vă spun...

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: A anunțat.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: ...cum distinge...

Domnul consilier **Diaconescu Caius-Flavius**: Și la 6 și la 10, am uitat.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Domnul Diaconescu, punctul 6, 10 și 3, da?

Domnul consilier **Diaconescu Caius-Flavius**: Da, da. Mulțumesc.

*

Se trece la discutarea **punctului 4** al ordinii de zi și anume:

4.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 35/04.03.2024 privind aprobarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin, pe anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul I, cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul II, cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul III, cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 5** al ordinii de zi și anume:

5.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean nr. 36/04.03.2024 privind aprobarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin și a bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și finanțate de către acesta pe sursa A, pe anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul I, cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul II, cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul III, cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 6** al ordinii de zi și anume:

6.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 38/04.03.2024 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Județean de Urgență Reșița, instituție de sub autoritatea Consiliului Județean și finanțată de către acesta pe sursa F, pe anul 2023 și estimări pe anii 2025-2027, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul I, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează ”pentru”. Domnul consilier Diaconescu Caius-Flavius nu participă la vot.

Articolul II, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează ”pentru”. Domnul consilier Diaconescu Caius-Flavius nu participă la vot.

Articolul III, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează ”pentru”. Domnul consilier Diaconescu Caius-Flavius nu participă la vot.

Hotărârea în ansamblu, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează ”pentru”. Domnul consilier Diaconescu Caius-Flavius nu participă la vot.

*

Se trece la discutarea **punctului 7** al ordinii de zi și anume:

7.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean nr. 39/04.03.2024 privind aprobarea bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și finanțate de către acesta pe sursa G, pe anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul I, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul II, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul III, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Hotărârea în ansamblu, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

*

Se trece la discutarea **punctului 8** al ordinii de zi și anume:

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea acordului de parteneriat încheiat între Județul Caraș-Severin, Municipiul Reșița și Federația Română de Automobilism Sportiv, pentru desfășurarea evenimentului contând ca etapa a 5-a din cadrul Campionatului Național de Viteză în Coastă (CNVC) și ca etapa a 3-a din cadrul Trofeului Național Masters de Viteză în Coastă 2024 (TNMVC) - Cupa Reșița 2024.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul 2, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul 3, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul 4, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul 5, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Hotărârea în ansamblu, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

*

Se trece la discutarea **punctului 9** al ordinii de zi și anume:

9.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 126/30.08.2019 privind aprobarea organigramei, a statului funcțiilor de demnitate publică și a statelor de funcții ale aparatului de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin, precum și statul de funcții contractuale din cadrul Consiliului Județean Caraș-Severin, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul I, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul II, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul III, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul IV, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Hotărârea în ansamblu, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Am scăpat. Mă așteptam să mai intervină...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ce?

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: N-ați avut amendament cu organigrama.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: O trecut, o trecut. Gata!

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: M-am speriat. Așteptam...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Asta și vreau, să vă speriați!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: E postu' Paștelui.

*

Se trece la discutarea **punctului 10** al ordinii de zi și anume:

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Spitalului Județean de Urgență Reșița.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Domnul consilier Diaconescu Caius-Flavius nu participă la vot.

Articolul 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Domnul consilier Diaconescu Caius-Flavius nu participă la vot.

Articolul 3, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Domnul consilier Diaconescu Caius-Flavius nu participă la vot.

Articolul 4, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Domnul consilier Diaconescu Caius-Flavius nu participă la vot.

Articolul 5, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Domnul consilier Diaconescu Caius-Flavius nu participă la vot.

Articolul 6, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Domnul consilier Diaconescu Caius-Flavius nu participă la vot.

Articolul 7, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Domnul consilier Diaconescu Caius-Flavius nu participă la vot.

Articolul 8, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Domnul consilier Diaconescu Caius-Flavius nu participă la vot.

Articolul 9, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Domnul consilier Diaconescu Caius-Flavius nu participă la vot.

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Domnul consilier Diaconescu Caius-Flavius nu participă la vot.

*

Se trece la discutarea **punctului 11** al ordinii de zi și anume:

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Teatrului de Vest Reșița.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 3, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 4, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 5, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 6, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 7, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 8, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 9, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Eu vreau să-mi cer scuze două minute. Vreau să luăm o pauză. N-am cerut timp de 4 ani niciodată nici o pauză. Am câteva telefoane importante de dat. Dacă sunteți de acord, da? Mulțumesc.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Și mai mult de două minute.
Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: 4 ani, nu. 4 ani, nu!
Se ia o scurtă pauză.

*

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Continuăm ședința.

*

Se trece la discutarea **punctului 12** al ordinii de zi și anume:

12.Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Bibliotecii Județene "Paul Iorgovici" Caraș-Severin.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 3, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 4, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 5, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 6, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 7, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 8, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 9, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 13** al ordinii de zi și anume:

13.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici – faza DALI, pentru obiectivul de investiții „Refacere drum calamitat DJ587, tronson Fârlug-Zorlențu Mare”, având o lungime de 8,5 km.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 3, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 14** al ordinii de zi și anume:

14.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 62/28.03.2024 privind aprobarea acordului de parteneriat încheiat între Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A. (CNAIR), Consiliul Județean Caraș-Severin și Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Reșița pentru obiectivul de investiții "Drum TransRegio Reșița-Caransebeș-DX2".

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul I, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul II, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul III, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 15** al ordinii de zi și anume:

15.Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului, încheiat între Județul Caraș-Severin prin Consiliul Județean Caraș-Severin și Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A. prin Direcția Regională de Drumuri și Poduri Timișoara, cu privire la predarea-preluarea temporară a sectorului de drum național DN 57 de la km 104+675 - km 104+874 în vederea realizării, de către Consiliul Județean Caraș – Severin, a unor lucrări de investiții „Modernizare DJ 571-Intersecție DN 57 – Moldova Nouă –Cărbunari – Sasca Montană- Ciuchici (intersecție DN57)".

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Practic este intersecția cu DN 57.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Până la urmă, proiectul acesta s-a depus?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Putem ști câte proiecte sunt la ADR?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Noi avem două depuse. Hunedoara, nu știu dacă are și Hunedoara.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Valoarea lor? Ar trebui să fie undeva, ar trebui să știm.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: O să prezentăm o informare. Ce știm, este că ni s-a dat termen de 60 de zile să încercăm să obținem documentația și pentru bucată care face legătura cu județul Hunedoara, care acum este practic drum comunal, aparține localității Rusca Montană.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Bun. Acesta este pentru proiectul de rezervă?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Pentru proiectul de rezervă.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu întreb pentru acesta, că pentru acesta ar trebui să ne batem.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi nu. Acesta este gata depus, e depus și celălalt și ni s-a spus să facem eforturi, măcar să arătăm că am demarat lucrul, pentru că dacă suntem un pic avansați... Am și luat legătura cu cel care a făcut DALI-ul pentru 684, adică pentru drumul principal, legătura cu Timișul. Pentru că la Comisia Europeană așa este prins și de asta are punctaj mare, este legătură între 3 județe. Practic este o bucată foarte mică. Sasca Montană are ceva documentație făcută pe 3 km și am și luat legătura cu topometriștii. Trebuie făcute niște intabulări în plus acolo, fiindcă drumul comunal are banda îngustă și s-ar putea să avem norocul în lipsa de proiecte consistente, pentru că Timiș n-a depus încă, or acest...

Domnul consilier **Crina Ioan**: N-a terminat depunerea?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: L-au depus și ei tot pe acesta care e de rezervă cu noi și de asta avem norocul...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu am înțeles că pe acesta e pe Anghel Saligny, nu pe...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Ei au o bucată pe Anghel Saligny, o bucată din el și o bucată care nu este acoperită de finanțare pe Anghel Saligny. Este practic de la jumătatea drumului începând de la ieșirea din Tomești, de la autostradă, la jumătatea drumului și de acolo încoace l-au depus la ADR Vest.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, știți că am spus și înainte, DJ 571 e foarte important pentru noi. Să nu cumva, printr-un act nedepus sau ceva să trecem pe...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu, nu. Aici suntem. Astăzi avem chiar la ADR Vest, avem două persoane acolo, mai au câte...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu vă spun că nu...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Articolul 1, cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 2, cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 3, cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 4, cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 5, cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 16** al ordinii de zi și anume:

16. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat expres Președintelui Consiliului Județean Caraș-Severin, în calitate de reprezentant de drept al Unității Administrativ-Teritoriale Județul Caraș-Severin în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ACVABANAT” Caraș-Severin, pentru a vota cooptarea unor noi membri în asociație.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Aici v-ați delegat atribuțiunile sau dumneavoastră sunteți?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: E de drept președintele.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Dar poate să și le delege. Le-ați delegat sau nu?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: De la caz la caz.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: De obicei mă duc.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: E vorba de 4 comune.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Sasca Montană, Lupac, Gârnici și Cărbunari. Articolul 1, cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 2, cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 3, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".
Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 17** al ordinii de zi și anume:

17.Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a unui spațiu din incinta imobilului situat în Reșița, Piața 1 Decembrie 1918, nr. 7, etaj II, aflat în domeniul public al Județului Caraș-Severin, în favoarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ACVABANAT Caraș-Severin.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 3, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 4, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 5, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 6, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 7, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 8, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 9, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 10, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 18** al ordinii de zi și anume:

18.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 74/29.03.2018 privind constituirea dreptului real de administrare asupra unui spațiu din incinta imobilului situat în Reșița, Piața 1 Decembrie 1918, nr. 7, etaj I, aflat în domeniul public al Județului Caraș-Severin, în favoarea Inspectoratului pentru Situații de Urgență "Semenic" al Județului Caraș-Severin.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul I, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul II, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul III, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul IV, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul V, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 19** al ordinii de zi și anume:

19.Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către județul Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin, a dreptului de preempțiune la vânzarea imobilului parte din monumentul istoric Casa Neff fiul, cu tipografie, azi locuințe și spații comerciale situat în municipiul Reșița, str. Traian Lalescu nr. 16, ap. 2, județul Caraș-Severin.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 20** al ordinii de zi și anume:

20.Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către județul Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin, a dreptului de preempțiune la vânzarea imobilului parte din monumentul istoric Casa Neff fiul, cu tipografie, azi locuințe și spații comerciale situat în municipiul Reșița, str. Traian Lalescu nr. 16, ap. 4, județul Caraș-Severin.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 21** al ordinii de zi și anume:

21.Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către județul Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin, a dreptului de preempțiune la vânzarea imobilului parte din monumentul istoric Casa Neff fiul, cu tipografie, azi locuințe și spații comerciale situat în municipiul Reșița, str. Traian Lalescu nr. 16, ap. 5, județul Caraș-Severin.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul 2, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Hotărârea în ansamblu, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

*

Se trece la discutarea **punctului 22** al ordinii de zi și anume:

22.Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către județul Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin, a dreptului de preempțiune la vânzarea imobilului parte din monumentul istoric Casa Neff fiul, cu tipografie, azi locuințe și spații comerciale situat în municipiul Reșița, str. Traian Lalescu nr. 16, ap. 7-1, județul Caraș-Severin.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul 2, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Hotărârea în ansamblu, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

*

Proiect introdus în procedură de urgență – Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean nr.42/03.03.2017 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul ”Modernizare DJ 585, Valeapai – Duleu – limită județ Timiș, 28+200 – 36+200, L =8,00 km”, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul I, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul II, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul III, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Hotărârea în ansamblu, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

*

Se trece la discutarea **punctului 23** al ordinii de zi și anume:

23.Proiect de hotărâre privind constituirea Comisiei de selecție și a celei de soluționare a contestațiilor, pentru singura sesiune de selecție a ofertelor culturale pentru anul 2024.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Următorul proiect necesită vot secret, trebuie să alegem privitor la persoane și trebuie să constituim Comisia de selecție și cea de soluționare a contestațiilor pentru singura sesiune de selecție a ofertelor culturale pentru anul curent. Acum, conform legii, componența nominală a Comisiei de selecție a ofertelor culturale va fi adusă la cunoștință după încheierea sesiunii de selecție, sens în care nu-i putem citi. Noi avem un portofoliu de 7 specialiști. Lista o avem, am pus-o la dispoziție. Se vor înscrie pe buletinele de vot și din cei 7 vor fi aleși 3 în Comisia de selecție și alți 3 în Comisia de soluționare a contestațiilor, iar ambele comisii vor fi completate cu reprezentanți ai autorității, în speță consilieri județeni. Florina? Unde e Florina?

Domnul invitat **Popa Alin**: Face buletinele.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Da?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Ați discutat? Da. Atunci așteptăm buletinele de vot.

*

Se trece la discutarea punctelor **24, 25 și 26** ale ordinii de zi și anume:

24.Raport de activitate pe anul 2023, al Asociației Salus Remedies.

25.Raport trimestrial privind monitorizarea de către Comisia pentru Protecția Copilului Caraș-Severin a fenomenului părăsirii copiilor la nivel județean.

26.Întrebări. Interpelări.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun ați avut o întrebare, ceva, la... Nu mai avem alte puncte?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Avem o informare pentru ”Salus Remedies”.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Vuia, vă rog. Aveți un raport vizavi de "Salus Remedies".

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Dacă aveți ceva de adăugat. Dacă nu, el rămâne dobândit în forma letrică.

Domnul consilier **Vuia Serban-Nicolae**: Da. Aș avea de adăugat în sensul că "Salusul", în septembrie, aparatul RMN s-a defectat în septembrie, deci nu s-a încheiat anul. Reparația aparatului s-ar fi cifrat la 60.000 de euro. S-a considerat că este total nerentabilă, având în vedere faptul că noi suntem și depunțați de către Casa de Asigurări de Sănătate, cu 30%, mai mult de 30%. Anul acesta am fi fost, în 2024, cu 45%, deci aproape jumătate. Deci total nerentabil de a lucra, de a avea contract cu Casa de Asigurări de Sănătate. Sigur că, probabil, unde s-o fi dus RMN-ul acesta nu lucrează cu Casa de Asigurări de Sănătate!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Dar nu știu unde s-o fi dus. Eu nu știu dacă e dus.

Domnul consilier **Vuia Serban-Nicolae**: Numai așa, pe taxă!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: E dus undeva? Eu nu știu dacă e dus undeva.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Deci, domnul președinte, asta sesizam! Mă uit aici, am văzut până la urmă că e raportul vostru, acolo funcționa așa: ce erau bolnavii din spital, făcea RMN-urile pentru ei, pe gratis! Ce era pentru altcineva, inclusiv eu mi-am făcut acolo RMN și am plătit, ce era pentru altcineva deconta cu Casa, da? Deci, ei au obținut venituri de la Casă, în valoare totală de 410 mii.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Asta toată pe...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Până într-a noua.

Domnul consilier **Vuia Serban-Nicolae**: 410 mii. Pe tot anul!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Cum pe tot anul, dacă v-ați oprit în 22.09?

Domnul consilier **Vuia Serban-Nicolae**: Da, da, 410 mii.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Acum, ei aveau banii aceștia de reparație RMN în cont. S-a considerat de nu știu cine, că eu de asta vă spun, dacă preconizăm și facem un grup de acesta, s-a considerat că nu mai e valabil să se repare RMN-ul nostru și să aducem pe altcineva în schimb. RMN-ul nostru a fost luat de aici și am înțeles că funcționează undeva prin Teleorman sau Călărași, funcționează bine-mersi! Acum, s-a adus noul RMN, da? Eu știu că aici, și chiar aș vrea procesul-verbal atunci când am discutat, în care nouă ni s-a spus că tot așa se va întâmpla. Pentru bolnavii internați în spital, RMN-ul va fi gratis, cum a fost și al asociației respective. Când va face pentru alții, va face și va deconta la Casă sau este treaba lui să-și deconteze la Casă dacă obține... dar nu se fac cheltuieli din bugetul spitalului, e simplu! M-ați înțeles până aici?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, da, da. Sigur!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu înțeleg că acum se dorește un contract, care mi se pare total aiurea și asta e penal 100%, între Spital și firma care deține RMN-ul, să plătească o sumă de bani pentru...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. O să fim atenți la asta.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Deci asta este foarte important!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Asta am zis, că le tratăm...

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**:... Oamenii din spital vor beneficia de gratuitate....

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Sigur.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Așa am înțeles și eu!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Prima dată aud de problema asta. O să avem...

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Prioritate vor avea cei din spital!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu e vorba de prioritate aici, este vorba de faptul că, pe bună dreptate...

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Și ulterior, pot face și pe bani!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: ONG-ul respectiv își ia bani de la Casa de Asigurări de Sănătate, da?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Da. Numai că problema e în felul următor, ca să mă înțelegeți, cine e internat în spital nu poate face un bilet de trimitere! Deci, ca să decontezi cu Casa, ai nevoie de un bilet de trimitere de la medicul specialist, da? Care să spună că trebuie să faci RMN-ul și acela se

decontează normal cu Casa. Deci firma respectivă, ONG-ul respectiv sau ce e, firmă, își decontează cu Casa, în limita bugetului aprobat.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ei, asta nu se poate întâmpla la Spital, că Spitalul nu mai ... din moment ce ești internat să faci un bilet de trimitere, da?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. O să cerem un raport detaliat...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Asta trebuie lămurită, domnul...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: O lămurim, o lămurim....

Domnul consilier **Crina Ioan**: Anul trecut, de exemplu, eu am cerut așa, estimativ, informații, cum să zic, nu la milimetru, dar era aproape 1 milion jumătate de euro valoarea RMN-ului făcut de "Salus Remedies" pentru Spital! Păi dacă noi încercăm Spitalul cu cheltuiala asta?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Haideți să vedem, să nu vorbim în necunoștință de cauză, sunt zvonuri.

Domnul consilier **Vuia Serban-Nicolae**: Numai managerul poate da explicații.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Cerem un raport, vedem ce se dorește, mai ales că a început activitatea acolo și ...

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Dacă un pacient e internat în spital și ulterior...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Casa nu-i plătește.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul Chimigeriu ...

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Ulterior, se solicită un RMN.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Când ulterior?

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Ulterior internării!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Da.

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: S-a internat de două zile, da?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Da.

Domnul consilier **Vuia Serban-Nicolae**: Nu poate să plătească...

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Și constată că îi trebuie un RMN, ca să știe exact cauza, da?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Da.

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Spitalul nu mai poate deconta dacă el e internat?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu, el decontează pe pacient, 1600 de lei sau 1800 de lei.

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Pe pacient, aia zic.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu poate deconta. Costul RMN-ului e 800 de lei. Eu așa am înțeles.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da. Haideți să vedem! Să nu...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Costul RMN-ului e 800 de lei. Deci eu așa am înțeles! Acum, s-ar putea să fie...

Domnul consilier **Vuia Serban-Nicolae**: Trebuie văzut ce contract există cu Casa de Asigurări de Sănătate! Văzut e contract există!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. O să vedem. Nu are rost, vorbim acum în necunoștință de cauză! O să cerem un raport. Puteți să-mi dați exact scris toate punctele astea? Sau antamăm o discuție cu domnul manager, să-i scriem...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ce n-ați înțeles aici?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Să vedem ce...

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Să prezinte funcționalitatea RMN-ului!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu așa știu, că ni s-a prezentat, să nu plătim, asta... În rest, treaba lui cum își ordonează piața și așa mai departe. Dar nu să facem un contract între Spital și ONG-ul respectiv, care e la noi în casă. Plus că e concurență neloială.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Am înțeles.

Domnul consilier **Vuia Serban-Nicolae**: Și să nu mănânce din bugetul Spitalului! Aia este toată chestia.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Mai avem o problemă cu Economicul, trebuie să o rezolvăm. Avem o situație la 608, trebuie să plătim niște facturi. N-a venit încă contractul, prelungirea, nu? Doamna...

Doamna invitat **Pascotă Corina**: ... Acest proiect este prins pe etapizare. Lucrările au continuat. În momentul de față, există lucrări în valoare de aproximativ 20 de milioane, pe care noi ar trebui să le decontăm. Domnul președinte, atunci când am fost la ADR și în discuția cu ADR-ul, a fost de acord ca din excedentul de 8 milioane, 8 milioane să se folosească și să plătim parte din facturile...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Urmând ca banii să se întoarcă.

Doamna invitat **Pascotă Corina**: Urmând ca banii să se întoarcă după semnarea contractului de finanțare! Asta este ceea ce s-a decis. Economicul spune că nu știe cum să prindă în buget și ne-am blocat la faza la care suntem acum, în situația în care trebuie să plătim aceste lucrări, indiscutabil, dar Economicul nostru nu știe cum să le opereze. Pentru că, spune că nu este ok dacă nu avem contract de finanțare. De asta, poate că o discuție în cadrul Consiliului ar ajuta pentru lămurirea tuturor aspectelor pe care le întâmpinăm în vederea rezolvării acestei probleme.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Deci, practic, banii eligibili sunt, nu i-am consumat pe toți, da? S-a prelungit contractul, doar că nu ne-a venit semnat.

Doamna invitat **Pascotă Corina**: Contractul de finanțare nu este încă prelungit, dar contractul de lucrări, de servicii, pe care îl avem cu firma respectivă este valabil. El nu a putut fi întrerupt întrucât asta este procedura. Deci, teoretic firma poate să factureze în momentul de față pentru lucrările pe care le execută, iar noi trebuie să plătim sumele aferente acestor lucrări.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Și am putea să plătim, fiindcă finanțarea practic o avem rămasă din banii necheltuiți în anul trecut.

Doamna invitat **Pascotă Corina**: Evident.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Pe proiectul acesta.

Doamna invitat **Pascotă Corina**: Pe etapizare, da.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Și am putea să plătim din excedent, urmând ca după aceea, după semnarea contractului, prelungirii contractului, să ne recuperăm banii, asta spuneți și nu știm cum să facem.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Îmi dați voie să vă ajut eu puțin la asta? Că e o chestiune care privește...

Doamna invitat **Pascotă Corina**: Mă scuzați, domnul Crina. Dacă se poate să vină și cineva de la Economic, că acolo este problema.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Păi nici la Economic n-avem...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Au fost aici...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Bun. Haideți să discutăm exact situația actuală. Drumul 608, vă rog să mă corecți dacă cumva greșesc, că eu am informațiile din ce am avut noi în mapa de... Drumul 608, am înțeles, că am votat și un proiect de hotărâre, că l-am făcut, da?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Fazarea asta ce înseamnă?

Doamna invitat **Pascotă Corina**: Etapizat, da.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Am executat o anumită parte din lucrări acum pe programul acesta 2014-2021 și fazarea înseamnă că am trecut cu el, datorită mai multor factori care sunt, am trecut cu el și l-am făcut pe 2021-2027. Așa este până aici, da, doamna Pascotă?

Doamna invitat **Pascotă Corina**: Da, da.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Bun. Doi, acum, din știința mea și ce știu eu din media, din informațiile pe care le am, nu s-a semnat încă cu Uniunea Europeană, contractul acesta de fazare, din mai multe motive. Unul grav pentru noi ar fi că, de obicei, cu fazările respective se depășesc fondurile. Nu suntem numai noi în situația asta. De exemplu, pentru fondul de dezvoltare durabilă am avut, să zic, 5 miliarde sau 2 miliarde, nu contează suma, tot ce a rămas de făcut în România este mai mare decât suma respectivă! Una, asta se întâmplă. Și acum, sunt discuții la nivel de Guvern, la nivel de țară vizavi de relocare, de nu știu ce, cumva de a rezolva problemele astea. Ei, asta nu știu eu și ar trebui să ne spună ADR Vest, dacă solicitările pentru fazare depășesc fondurile sau nu depășesc fondurile.

Doamna invitat **Pascotă Corina**: Mă scuzați, vă rog. Avem o adresă de la ADR, în care am pus întrebarea vizavi de aceste fonduri. Numai un pic, Virgil, dacă se poate, te rog. Mulțumesc. În care să ni se spună exact dacă putem și sunt acceptate sumele respective.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Bun. Este un lucru bun.

Doamna invitat **Pascotă Corina**: Și avem răspuns de la ADR, că da. L-am primit la solicitarea domnului președinte, în care ADR-ul ne spune că da, avem banii respectivi și putem să facem acest lucru.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ok. Deci, dacă e așa, e un lucru foarte bun! Acum, sigur că până semnează toate actele astea cu dificultățile care sunt, eu știu pe alt domeniu că, într-adevăr, sunt probleme, va dura. Noi, dacă suntem conștienți și putem, ar trebui să împingem lucrurile, că altfel iar ne trezim ba că oprește constructorul lucrările, ba că nu le decontează la timp, ba că... O groază de chestii se pot întâmpla! Avem banii aceștia în excedent. Bănuiesc că sigur se va rezolva problema asta în vară, până în toamnă, unde se vor putea deconta. Eu am aici două probleme. Una, întrebat la Fonduri dacă se plătesc facturile, după aia se pot depune?

Doamna invitat **Pascotă Corina**: S-a întrebat.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Și avem și scris că da și sunt banii eligibili...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Că se poate?

Doamna invitat **Pascotă Corina**: Doamna ministru, secretar de stat... ne-a răspuns și a spus că doar cu o singură condiție, evident, să nu fie recepția finală făcută. Noi nici nu suntem în situația asta.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Corect! Bun. Deci asta se poate. Următoarea chestie este a noastră, internă. Eu știu că DJ-ul 608 este o investiție, nu văd de ce nu s-ar putea plăti din excedent!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Doamna Mărioara, spuneți-ne, de ce nu putem să plătim?

Doamna invitat **Hock Mărioara**: Este vorba de 608, noi avem, în excedentul Consiliului, 12 milioane oprite pentru 608 și pentru fluidele medicale. Dar pe cheltuieli eligibile nu se pot plăti acum, la momentul de față, întrucât nu avem contract de finanțare semnat cu finanțatorul! Or, noi nu putem să bugetăm niște sume în care n-am bază legală. Legea finanțelor publice spune că nu poți să bugetezi sume dacă nu ai bază legală, în speță, contract de finanțare. Nu avem semnat contract de finanțare! Or, eu nu pot să bugetez așa ceva acum. Se pot plăti, mă scuzați, doar cheltuieli neeligibile. Am fost și eu la ADR și ADR-ul, da, a zis că există Primăria Reșița care a făcut astfel de lucrări. Eu am sunat la Primăria Reșița, pe doamna Mari Uzun, contabilul șef, și mi-a spus că da, a plătit doar cheltuieli neeligibile. Nu avem contract de finanțare semnat, nu plătim altceva nimic.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Doamnă, eu nu știu cum faceți partea asta economică și cum ... Dați așa un telefon și întrebați "aia e valabil sau nu"?

Doamna invitat **Hock Mărioara**: Păi dacă...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu vă întreb.

Doamna invitat **Hock Mărioara**: Și ADR-ul ne-a dat o hârtie...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Așa nu mai ținem nimic aici.

Doamna invitat **Hock Mărioara**: Am și hârtia de la ADR care nu îți spune clar, "da, să plătești"!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ascultați-mă puțin, încă o dată...

Doamna invitat **Hock Mărioara**: Da, vă rog.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Pentru un contract care nu e pe ADR și n-avem contract de finanțare putem plăti din excedent?

Doamna invitat **Hock Mărioara**: Cum?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Pentru un contract de investiții care n-ar fi cu ADR-ul.

Doamna invitat **Hock Mărioara**: Da, dar acest proiect se etapizează.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Doamnă...

Doamna invitat **Hock Mărioara**: Acest proiect nu este etapizat.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Efectiv sunt deranjat când văd că în loc să vă faceți treaba acolo strict economic, strict ce vă interesează pe voi, începeți să... Veniți voi cu idei de genul acesta, "domnule, nu pot că nu e etapizat" și voi aveți, că la Direcția Economică...

Doamna invitat **Hock Mărioara**: Dar nu este etapizat! În această situație sunt cu fluidele.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu e adevărat! Nu vă acuz, dar asta consider că e o chestie așa, o piedică...

Doamna invitat **Hock Mărioara**: Nu este nici o piedică, dar nu avem banii!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Din investiție se poate plăti! Domnul președinte, din știința mea, s-ar putea să cred, dar pentru asta trebuie să-mi demonstreze! Dar nu-mi demonstrează nimeni, că a dat un telefon undeva și nu a plătit că nu este contract.

Doamna invitat **Hock Mărioara**: Și ce temei legal am eu acum?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Te rog frumos să mă ascuți!

Doamna invitat **Hock Mărioara**: Da, vă ascult.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Este o investiție, se poate plăti, singura condiție este să avem certitudinea că ne recuperăm banii.

Doamna invitat **Hock Mărioara**: Despre asta e vorba!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Restul este treaba ăloră care pun...

Doamna invitat **Hock Mărioara**: Despre asta este vorba, că nu am certitudinea că pot să-i recuperez!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Acum, nici măcar certitudinea...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Bun. Și dacă n-am avea certitudinea, ce facem cu banii?

Doamna invitat **Hock Mărioara**: Și nici bani nu avem de unde să-i plătim, că în excedent sunt pentru 608.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Numai un pic. Nici măcar certitudinea asta n-avem nevoie, pentru că indiferent ce se întâmplă, fie că o să găsim sau nu o să găsim, banii ăștia trebuie plătiți! Lucrarea e a noastră, constructorul a muncit, trebuie să-și ia banii. Punct.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Cu regret, vă informez că acum sunt de acord cu dumneavoastră.

Doamna invitat **Hock Mărioara**: Constructorul a muncit și pe fluide medicale și am deja facturile în contabilitate și nu le pot plăti!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Ar trebui să le plătim și pe alea!

Doamna invitat **Hock Mărioara**: Păi din ce?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Arierate.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu arieratele, nu.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Păi nu, dar devin arierate.

Doamna invitat **Hock Mărioara**: Nici nu pot să le înregistrez pentru că nu am alineat bugetar unde să le prevăd în buget!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Aici, stăm cu banii în cont. Oamenii au lucrat. Noi avem banii, nu-i putem plăti! Nici eu nu mai înțeleg. Aici, domnul Crina, trebuie să vă dau dreptate, că nici eu nu mai înțeleg!

Doamna invitat **Hock Mărioara**: Nici eu nu înțeleg.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu înțeleg bine!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Mai ales că am fost la ADR Vest, împreună, ne-au spus: "Oameni buni, plătiți facturile astea din banii voștri, le depuneți la noi, ele sunt eligibile și vă dăm banii înapoi!" Așa ne-au spus. Acum...

Doamna invitat **Hock Mărioara**: Și avem contract de finanțare semnat cu ADR-ul?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu este semnată prelungirea, dar...

Doamna invitat **Hock Mărioara**: Păi vedeți? Și din ce să plătesc?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Valoarea bugetară, valoarea o avem, pentru că sunt din banii alocați pe anul trecut. N-am depășit, nu sunt cheltuieli neeligibile, n-am depășit plafonul de finanțare și în mod normal ar trebui să facem lucrul acesta. Acum, nu pot să oblig pe nimeni.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Trebuie să explicați Direcției Economice un lucru foarte simplu. Înaintea contractului de finanțare este contractul de execuție lucrări în care noi, Consiliul Județean, ne-am angajat că-i plătim, banii sunt altă... Ei, acum, s-a oprit finanțarea aia. Oricum, trebuie să o ducem din alte surse. Este foarte bine dacă găsim o sursă sau ceva, fiindcă lucrările trebuie terminate. Nu trebuie judecat așa, obtuz, "domnule n-avem finanțare, oprim tot și se termină tot"!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, mai ales că avem un contract semnat și mai ales că...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Dar trebuie să-i explicați Direcției Economice, că dacă nu, uite, ei pun mâna pe telefon și întreabă undeva. Eu o să le dau un număr de telefon, în Timiș, unde se întâmplă aceeași chestie și asta s-a făcut.

Doamna invitat **Hock Mărioara**: Să știți că noi am făcut un studiu și nimeni n-a plătit cheltuieli eligibile. Uitați, asta este adresa de la ADR!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ce adresă?

Doamna invitat **Hock Mărioara**: În care ne spune ce să plătim.

Doamna invitat **Pascotă Corina**: Este interpretabilă.

Doamna invitat **Hock Mărioara**: Este interpretabilă, da.

Doamna invitat **Pascotă Corina**: Colegele noastre au acest punct de vedere pe interpretarea personală, în sensul că am sunat împreună cu ele inclusiv la Direcția Finanțelor Publice, cu aceleași persoane cu care și ele iau legătura, peste tot li s-a explicat cum trebuie înregistrat în buget...

Doamna invitat **Hock Mărioara**: Da, că ne asumăm, așa ni s-a spus, "vă asumăm"!

Doamna invitat **Pascotă Corina**: Numai un pic, Mărioara, după aceea...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu înțelegi un singur lucru. Ce spune asta? Ei spun că ei nu vor finanța, asta spun ei!

Doamna invitat **Hock Mărioara**: Vor fi eligibile în cadrul programului...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Corect. Să zicem că nu sunt eligibile.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Dar oricum trebuie să le plătim.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Dacă noi hotărâm aici că trebuie să plătim, plătim...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Trebuie să plătim, chiar dacă...

Doamna invitat **Hock Mărioara**: Și devin eligibile?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Chiar îți depășești...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu e treaba ta...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Direcția Economică nu judecă eligibilitatea! Nu aveți nici o treabă cu eligibilitatea! Voi aveți o treabă, și Direcția Juridică știe, cu cheltuielile și bugetul votat aici. Dacă n-ar fi eligibile, ce facem? Nu mai facem lucrarea?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu că nu o mai facem, că e făcută deja. Ne dă în judecată constructorul...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Și asta spune, că suportăm acum de la noi până când primim banii înapoi...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Sigur... Au o teamă probabil și nu vor să semneze, nu vor să-și asume.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu mai aveți timp, domnule președinte.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Ei, nu am timp, haideți...

Doamna invitat **Pascotă Corina**: Dacă îmi permiteți, numai un pic. Asta era și ideea, pentru asta se și discută subiectul. Cred că, colegelor mele le este frică să-și asume. Și atunci, ideea ar fi dacă se ia o hotărâre la nivel de Consiliu, ca să știe toată lumea despre ce este vorba, că până la urmă acest proiect este cel mai important proiect în momentul de față...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Dar noi am luat o hotărâre, am semnat contractul cu constructorul...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Acum, ar trebui să votăm alocarea din excedentul bugetar a sumei respective pentru asta. Asta ar trebui să facem și atunci n-au nici un fel de problemă!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da. E bine așa? 8 milioane...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Suma este mare, dar noi avem 8 milioane acolo.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: 8 milioane, care îi vom primi înapoi, dar noi nu putem să-i cerem...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Trebuie să votăm... Stați puțin. Aia 12 milioane care îi avem...

Doamna invitat **Hock Mărioara**: 11 milioane mai sunt, că tot s-au luat, 11 mai sunt.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Bun. Și 11 milioane sunt alocați proiectului acesta?

Doamna invitat **Hock Mărioara**: Nu, doar i-am rezervat acolo, i-am ținut în excedent....

Domnul consilier **Crina Ioan**: Să spună ce sunt cu ele.

Doamna invitat **Nechifor Gabriela**: Pentru fluidele medicale. Sunt două proiecte.

Doamna invitat **Hock Mărioara**: Pentru fluide și pentru DJ 608 i-am ținut acolo.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Noi am rezervat, nu mai știu, 11- 12 milioane, am rezervat tocmai pentru chestiuni de genul acesta.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Pentru chestiile astea, sigur.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu știu ce e acolo, e vorba de bucătărie internă.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Haideți... Putem, domnul secretar? Putem să facem o astfel de...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Nu cunosc speța, domnule președinte. Îmi trebui timp ca să o analizez. Acum, pe chestiunea asta, etapizat...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu acum. Pe o...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Din punctul meu de vedere, e insuficient reglementat. N-am nici o certitudine că, costul acesta va deveni eligibil.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Și dacă nu devine eligibil?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Și dacă nu devine, se modifică în tot indicatorii inițiali asumați! Economia nu mai există. Din contră, atunci o să tragem linie și o să vedem că neeligibilul e mult mai mare decât eligibilul și nu ne-am asumat azi!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu ne-am asumat, dar trebuie să terminăm.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Lăsați-mă să analizez. Să dau un răspuns așa, pe repede înainte, în orb, niciodată!

Doamna invitat **Pascotă Corina**: Numai o secundă. Domnul Chimigeriu a pus o întrebare, deși eu precizasem la începutul discuției răspunsul pe care îl așteaptă, îl repet, și anume faptul că sunt lucrări de 20 de milioane efectuate, nefacturate, pentru că noi am cerut să nu se factureze, neexistând acest contract prelungit de finanțare. Dar, repet, existând contract de lucrări valabil cu constructorul din care, din acești 20 de milioane se pune problema doar pentru cei 8 milioane, care colegii mele le au...

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Corect! Tocmai asta e ideea. Cineva, domnul secretar, trebuie să analizeze foarte bine. E vorba de 8 milioane. Nu ne putem asuma noi, 30 de consilieri, aici, că dăm 8 milioane, îi avem, ok și după aia să facem o greșală mai mare decât să așteptăm!

Doamna invitat **Pascotă Corina**: Poate n-ați înțeles. Nu era discuția ca să se voteze acum. Era doar o discuție de principiu, urmând ca în această discuție să se hotărască ce se face mai departe. Nimeni nu v-a cerut să votați niciodată în orb!

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Nu am spus asta. Am spus să se analizeze.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul Chimigeriu, totdeauna în administrația asta publică îți mai trebuie ceva, îți mai trebuie ceva și știi la ce mă refer, ca să faci lucrurile să meargă repede înainte. Ca dacă stai și începi și tot timpul ascuți de fiecare care mai bagă bătul prin gard, nu rezolvi absolut nimic. Problema acum e în felul următor: constructorul a făcut niște lucrări. Punct. Are contract cu noi, pe el nu-l interesează contractul de finanțare! Deci, el are contract cu noi, a executat lucrările. Noi, acum, dacă nu căutăm să împingem lucrurile ca să meargă repede și să decontăm, să avem lucrarea gata, ce e în avantajul nostru, putem găsi motive, de exemplu, să blocăm tot! Dar banii aceștia care sunt executați, indiferent din ce motiv va trebui să-i plătim...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Oricum îi vom plăti!

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Domnul Crina, oricum îi vom plăti! Doar că există riscul să nu mai fie eligibilă suma asta și doamnele de la Contabilitate nu pot să-și asume o sumă de 8 milioane. Trebuie hotărât, analizată din punct de vedere legal!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Da. Din punct de vedere legal, din excedent se pot finanța investițiile, da? Este o investiție. Dacă noi hotărâm, că va trebui să hotărâm asta, chiar dacă e nefinanțabil proiectul! Deci noi trebuie să plătim. Putem spune constructorului, "domnule, oprește-te aici, fă situația finală", dar asta trebuie să o plătim. Dar dacă stăm, nu facem nimic!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Sigur. Cu atât mai mult cu cât sumele eligibile există, că noi nu i-am cheltuit în anul trecut pentru că nu s-au făcut lucrările așa de repede cum ar fi trebuit, asta a fost conjunctura și suma a fost raportată pe ciclul financiar următor. Asta e. Deci, noi practic dacă facem această plată avem toate șansele să ne recuperăm banii ca fiind eligibili. Dacă noi ne... scuze, scuze, credeam că sunt cu domnul Crina la demontat motoare de pe mașină. Dacă noi nu găsim soluția să plătim aceste facturi în așa fel încât noi, mai departe, să dăm factura plătită, ca ea să

poată să fie plătită după semnarea contractului, să ni se restituie banii, avem o problemă în plus! Acolo mai avem cât? 28 de milioane de lei neatrași, nu?

Doamna invitat **Pascotă Corina**: Total pe etapizare sunt 35.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Eligibili. 35 au rămas din suma eligibilă, vă dați seama! 20 de milioane nu e o problemă, doar să fie acest contract semnat. Și eu cred că trebuie să analizeze domnul secretar, să vedem și să pregătim dacă e nevoie de un proiect de hotărâre. Chiar să-l aducem de urgență sau de îndată și să facem lucrul acesta, să putem să plătim banii, constructorul să-și ia banii și noi să avem șansa să-i recuperăm ca și sume eligibile.

Doamna invitat **Pascotă Corina**: Dacă tot se discută de un subiect, de neeligibile, acum, aici, nu cred că era cazul pe acest proiect să se discute. Vă mai aduc o dată la cunoștință faptul că pe acest proiect unde suma este cea mai mare și, repet, cel mai important proiect din județ, avem 20% neatins încă pe neeligibile majorare! La toate proiectele la care ați votat până acum s-a votat până la 49%. Repet, dacă n-ați înțeles. Acest contract pe neeligibil, în momentul de față, nu are sume alocate pe neeligibile. Adică, n-am depășit valoarea contractului pe neeligibil decât până în 20%. La Spitalul Județean și la toate celelalte avem contracte la care s-a votat de către toți membrii Consiliului, pe neeligibile până la 50%, majorarea contractului.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Asta înseamnă că pornim de la o premisă ori fundamental falsă, ori așa e. Adică, ne asumăm un cost eminentemente neeligibil, să înțeleg? Sau mergem pe cash-flow și avem speranța legitimă că îi vom recupera?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Pe cash-flow.

Doamna invitat **Pascotă Corina**: Prin adresă, știm exact, clar, așa cum am și început ...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Eu vă propun să trecem de stadiul acesta de discutare a discuțiilor!

Doamna invitat **Pascotă Corina**: Corect, corect.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Să le așternem pe foaie, să vedem ce înseamnă etapizarea, să vedem ce înseamnă actele normative incidente și în funcție de chestiunea asta, când cunosc speța și mă pot apropia, pot să emit un punct de vedere! Să emit un alt punct de vedere acum, pe repede înainte, pe un subiect care n-a fost cuprins pe ordinea de zi mi-e imposibil!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu, nu. Discutam doar la "Diverse, așa, până..."

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Și contractul de finanțare în ce stadiu e, prelungirea lui?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: E etapizat din câte știu.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: E etapizat.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Am făcut diligențe să-l etapizăm! Etapizare nu înseamnă fazare, nu înseamnă prelungire, ci etapizarea înseamnă practic un alt contract pe restul rămas! Asta înseamnă etapizare conform prevederilor legale.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Etapizare înseamnă contract de finanțare!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Corect. Dar nu fazat! Că noi eram obișnuiți până mai deunăzi cu fazarea, adică o prelungire.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Tot așa este.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Nu-i așa! Are niște elemente în plus!

Doamna invitat **Pascotă Corina**: A fost aprobată de MIPE lista cu toate proiectele care au fost etapizate, noi suntem pe această listă aprobată de MIPE.

Domnul consilier **Crina Ioan**: De când e termenul acesta, etapizat în loc de fazat?

Doamna invitat **Pascotă Corina**: Așa e legea.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu-i mai zice etapizat, îi zice fazat.

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: N-ați mai prins de mult o lucrare în domeniul acesta?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ba da, am una în curs.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Ați terminat buletinele?

Doamna invitat **Cînda Florica**: Da, am terminat.

Domnul consilier **Coșei Doru-Sorin**: Îmi cer scuze...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte... O secundă, te rog. Avem o problemă. E a treia oară când îmi scriu niște cetățeni din Lupac. Chiar gropile alea nu se pot astupa până la Lupac?

Întreb și eu. E a doua ședință când întreb asta! Nu cred că sunt 5 tone de asfalt acolo. Sau nu le convine că e prea puțin și e departe de locul unde e și atunci nu fac și trebuie să ne rupem noi mașinile acolo? Faceți-l odată! Domnul președinte, eu vă spun din punct de vedere al constructorului. Sigur că se duce la Brădișorul unde are 4 km de pus și nu vine unde are 10 sau 20 de gropi! Dar noi circulăm și acolo, să le facă!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: De la Brădișorul....

Domnul consilier **Crina Ioan**: Dacă lucrează prost! Ați văzut ce anomalii ați făcut acolo, dacă tot ați adus vorba? Vă întreb eu acum, acolo aveți actele necesare pentru decontare? Aveți proptă? Sau ce ați făcut înainte de a turna asfaltul, ce...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Crina, nu e vorba de asta. Acolo...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Păi cum să nu fie vorba? ...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Crina, noi am plătit acolo asfalt, covor asfaltic și pe 4 porțiuni n-a fost baza bună. Au turnat și au scos și au turnat din nou.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ascultați-mă, spre sfârșit de mandat vă explic. Dacă schimbați soluția tehnică, care e acolo, fie că o face constructorul sau altcineva, vă cere, e necesar un mic proiect. Dacă frezați și ați scos materialul de acolo era ok și puneți asfalt. Dar l-ați frezat, l-ați lăsat acolo, l-ați compactat și ați pus asfalt peste el! Pentru asta trebuia să vină un inginer care să vă spună: "Domnule, trebuie să faci următoarele probe de compactare!" Ca să vedeți că rezistă asfaltul.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Dar nu e vorba de...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Fiindcă ați făcut până acum, eu vă spun, ați făcut, mi-e rușine să zic așa... dar o să vedeți cum va arăta drumul acela în câteva luni, tocmai din asta, că nu s-a făcut ce trebuie tehnologic! Aveți vreo probă pe asfaltul acela frezat, de compactare, o proptă, aveți cumva? Domnule, suntem anormali să punem de 30 de miliarde asfalt pe ceva care nu avem probe! Vă dați seama ce înseamnă asta? Vă jucați cu focul!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Problema nu este cei 5 centimetri de asfalt rămași compactați, problema este baza de sub ei!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Aia spun!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Baza de sub el...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Cine i-a spus chestia asta, că să rămână asfaltul acolo? Cine i-a spus-o? A spus-o unul care știe meserie? Asta vă spun, că ați făcut o ilegalitate acolo. Acolo, când se pune asfalt se fac probe de compactare, se face tot ce trebuie!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu-i vorba de compactare acolo, e vorba de faptul că iasă apa, izvorăște apa!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnule, toate astea, toate lucrările care le faceți se fac din cauza asta, fiindcă nu faceți nici o probă de compactare ca să vedeți dacă se poate. Asta e problema! Și știți cât e costul? 500 de lei pe probă. Veniți așa, pompieristic și gata, asfaltăm....

Domnul consilier **Coșei Doru-Sorin**: Domnule președinte, aș vrea să discutăm o problemă pe care o avem la Salvamont Caraș-Severin. În tot județul avem 9 salvatori montani profesioniști angajați. Echipele, cele 3 echipe, Herculane, Muntele Mic și Semenice sunt completate cu voluntari, salvatori montani voluntari. Ei sunt plătiți din indemnizația de hrană și sporul de pericolozitate. În perioada iernii, acest spor de pericolozitate este plătit, bineînțeles și indemnizația de hrană, dar în perioada de vară se înjumătățește această indemnizație. Și așa avem probleme să găsim acești voluntari care să ne ajute, că fără ei nu am putea să facem salvarea montană în munți. Nu înțeleg, de ce acest spor de pericolozitate nu este plătit și vara, la fel cum este plătit iarna? Vă dau un exemplu, în munții din Valea Cernei cred că există un pericol real când salvatorii merg în acțiune acolo!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: E vorba de cuantumul indemnizației.

Domnul consilier **Coșei Doru-Sorin**: Exact, cuantumul indemnizației. Cred că impactul bugetar ar fi undeva minimal. Cu 30 de lei/zi indemnizație, asta nu ar fi o sumă extraordinară, undeva la 20 de mii de lei/an!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Da, o analizăm.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, ne uităm. Ne uităm și, eu știu, în...

Domnul consilier **Coșei Doru-Sorin**: Ok. Mulțumesc.

Se trece la vot.

*

23. Proiect de hotărâre privind constituirea Comisiei de selecție și a celei de soluționare a contestațiilor, pentru singura sesiune de selecție a ofertelor culturale pentru anul 2024.

Candidații înscriși pe buletinul de vot au întrunit numărul necesar de voturi, conform procesului-verbal nr. 8506/29.04.2024.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Mulțumim! Închidem ședința!
Ordinea de zi fiind epuizată, ședința se încheie.

PREȘEDINTE,
Romeo-Dan DUNCA

SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI,
Darian CIOBANU